TETPAI'QNIKH PIZA OETIKOY APIOMOY

Terpaywvikn pifa £voc Bemikod amBpod a, Afyetm o Benkog ambpdc, o onoiog, OTav wmpwbsi oTo
TETpaywvo, Sivel Tov apiBpo o. H TeTpaywvik pita Tou a oupBolilsTtal pe +'a,

Encidi, 02 = 0, opilouvpe ¢ /0 = 0.

: 2
ra mapadsiypa: \% = —:23- yiarti (-g_) = %

V0,64 = 0,8 yiati 0,82 = 0,64
V1764=42 viari 4,22= 17,64

o Acv opifoupe pifa apvnTikoU apiBpou, yiati dcv unGpxsl apiBpog nou To TETPAYWVO TOU va Sival apvnTiKoG.
MNa napadeiypa n V=25 3ev €X&1 vonua, yiati kavévag apiBpog, otav uwwfsi oTo TeTpdywvo, de Bival
anoTsAagpa -25.

e Anod Tov 0pIoUO TNG TETPAYWVIKNAG pilac, npokUnTs: OTI:

(Y AvVa=x 6moua =0, 161e x=0Ka1 x2= q.

2

Av a =0, Tore (\a) = a.

o Z0UQOVa PE Ta Napanave:

a) Eivar AdBoc¢ va ypawoupe V25 = -5, mapoAo mou (-5)2 = 25, kaBuc ~5 < 0.
B) Eivar AdBog va ypayoupe \/(-5)? = -5, kabuxs -5< 0. To owor6 eivar \/(-5)% =V25 =5,



